



## 集团总部党支部组织召开一季度党员工作会议

4月3日下午,集团总部党支部组织全体党员干部召开一季度党务工作会议,总结2018年第一季度支部党建工作开展情况,通报支部党建活动中排名靠前党员名单,并对下一季度支部党建工作进行简要安排部署。会议由党支部书记杨志江主持。

根据第一季度党员活动排名情况,会议对积分排名靠前的三名党员同志进行了表彰。从一季度支部党建工作开展情况来看,积分制的运用有效激励了全体党员同志的活动积极性和自主性,各个党小组在日常活动和工作中争先创优的积极性更加高涨。党员们在日常党务活动中,更加积极主动分担党支部安排的各项工作,为支部活动和党建工作的开展建言献策,贡献自己的力量。

根据流程安排,会上,大家还就《厉害了,我的国》观影体会进行了探讨和分享。分享活动时,大家发言踊跃,纷纷畅谈自己的观影感受。同志们认为,时代影像《厉害了,我的国》,所记录的不仅是新时代的里程碑式科研成果,还有凝聚着我们深切民族

情感的国家形象,以及牵动华夏儿女魂魄的精神力量。大家一致表示,在观看了《厉害了,我的国》之后,让我们成长的信心更加坚定,我们坚信,在共产党的领导下,中国社会、经济、文化的发展一定会更加强劲。

在总结党支部的系列活动时,我们清晰的感受了集团非公党建的快速发展和转变。近两年来,集团总部党支部系列活动筹备愈加精细,活动内容愈发丰富,活动形式亦趋于多样化,吸引力和参与度也是与日俱增。2017年劳动节的爬山活动,让每一位党员深切体会到了团结力量的强大……还有,2017年的党员运动会、清明扫墓活动、参观红军长征纪念馆等等。每一次的活动都组织有力,流程清晰,内涵丰富,带给党员同志不同的学习体会和活动感受。让大家在充分认识自我的同时,更加坚定了跟党走信心和决心。

会议最后,集团党委副书记李建国为全体与会党员同志解读了2018年的“两会”精神。十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议,

是在全面贯彻党的十九大精神开局之年召开的重要会议,吹响了决胜全面建成小康社会、迈向社会主义现代化国家新征程的嘹亮号角。会议凝聚各方共识,充分体现了党的主张和人民意志的统一,充分反映了全党全军全国各族人民的共同愿望和心声。本次解读学习,让与会党员们对会议精神有了更深层次的理解。李建国要求,作为一名党员、一名上陵人,全体同志必须要在思想上和意识上向先进党员同志看齐,不断提高自身政治修养,在工作中激发更加强劲的精神动力,做到尽职尽责,恪尽职守;在生活中,仍要时刻以一名合格党员的标准来约束自己,对自己提出更高要求,养成良好的学习习惯,为集团发展贡献自己的力量。

活动结束后,集团总部党支部书记杨志江带领全体党员干部重温入党誓词,时刻做到不忘初心,砥砺前行,切实将为上陵发展服务落实到工作的点滴之中!

## 波斯頓飯店組織召開一季 度運營分析會議

4月9日,波斯頓飯店召開了一季度運營分析會議,集團總經理陳興鋒、監事會主席馮民章、總經理助理張俐以及各部門負責人受邀參加了會議。

會上,集團總經理助理張俐首先就全員營銷方案向全體與會人員進行了宣講。隨後,波斯頓總經理姜純鋒及各部門負責人就飯店一季度運營管理情況進行了通報。自積分制順利在波斯頓飯店落地並有序推廣以來,員工工作積極性和主觀能动性大幅提升,在飯店內部形成了積極向上的良好工作氛圍。姜純鋒表示,二季度飯店將繼續運用積分制管理做好各項工作,不斷提升和穩固現有產品質量及品質,堅持走出去學習外部先進經驗,開拓眼界;繼續探索營銷工作方面與積分制管理的相关機制的有效銜接,充分利用積分制管理模式進行實踐創新,運用抽獎、積分累計等形式進行反饋獎勵,開展“會員日”等相关促銷活動,深入挖掘客戶資源;不斷強化服務意識,提升服務水平,在服務上以積分制管理為手段,增強員工的掙分意識,打造具有波斯頓特色的服務,讓客人感受到尊貴的服務品質,以優質的服務品質打造飯店的軟性競爭力,同時在菜品質量上下功夫,開發新產品,提升品質。姜純鋒講到,要以積分制管理為抓手,不斷完善飯店各類機制,學好積分制、用好積分制,讓所有人的行為都聚焦在為飯店創造更多的經營業績上來。

集團總經理陳興鋒在總結講話時指出,波斯頓飯店要通過運用積分制管理,對飯店各個環節進行微觀管理,針對性的制定相對應的積分管理機制,充分、有效地調動飯店全體員工的主觀能动性。陳興鋒表示,在積分制落地輔導的過程中要堅定信心,用積分制解決經營中存在的各類問題,不斷提升飯店的營銷力和執行力。



## 固原新時代購物中心召開全體員工大會

4月2日,固原新時代購物中心召開全體員工大會,對近期公司運營管理工作進行分析總結。

會議期間,客服紀檢部就一季度商戶(導購員)滿意度問卷調查情況進行報告;人事行政部對近期積分制管理工作當中,員工填寫積分獎票存在的問題進行分析,並提出改進措施,隨後組織全體人員共同學習了《全員考勤管理機制》、《事假、病假、調休假、喪假、婚假、產假、工傷等假期獎扣分標準》及《員工手冊》之“請(休)假流程”、“員工儀容儀表”內容,以進一步規範基礎管理流程,加強人員勞動紀律管理。

隨後,總經理黑曉明就積分制管理《崗位量化工具》內容向與會全體人員進行培訓。同時指出,積分制管理《崗位量化工具》的實施,目的是更好的引導員工行為,提高工作績效,發掘員工潛能,並實現員工與上級之間的良好溝通,全面瞭解員工隊伍的工作



能力、態度、績效等狀況,從而為公司的人員選拔、崗位調動、獎懲、培訓及職業規劃等提供信息依據。

針對具體工作,黑曉明指出,一是針對滿意度問卷調查當中反映出的問題,各職能部門要認真對待,切實整改,提高工作質量;二是對於員工出現積分制機制理解性偏差,執行部與部門要協同加大培訓學習力度,引導員工從思想上正確理解機制內容合理填寫獎票;三是全體員工要切實提高個人儀容儀表,嚴格遵守各項勞動紀律,通過自我學習力促個人綜合素質提升。



财经新闻

## 宁夏税务推出服务地方经济发展“30条”

5月1日起,制造业等行业增值税税率从17%降至16%,交通运输、建筑、基础电信服务等行业增值税税率从11%降至10%。

宁夏税务部门将2018年确定为“税收营商环境提升年”,并在2018年4月1日第27个税收宣传月到来之际,推出助力地方经济发展的“30条”措施,以更好地服务自治区创新驱动、脱贫致富、生态立区“三大战略”。

认真落实好制造业等行业增值税税率从17%降至16%,交通运输、建筑、基础电信服务等行业增值税税率从11%降至10%,以及对装备制造等先进制造业符合条件的企业和电网企业在一定时期内未抵扣完的进

项税额予以一次性退还等国家新出台的税收政策。综合落实营改增后新增不动产增值税进项抵扣和研发费用税前加计扣除所得税政策。

进一步优化企业兼并重组市场环境,企业在资产重组中,通过合并、分立、出售、置换等方式,将全部或部分实物资产以及与其相关联的债权、负债和劳动力一并转让给其他单位和个人,涉及的货物、不动产、土地使用权转让,不征收增值税;对符合企业、事业单位改制重组契税政策的,自2018年1月1日起至2020年12月31日继续免征改制重组过程中房产、土地使用权转移应缴契税;对企业非货币性投资确认的资产转让所得,可在不超过5年期限内均匀计算缴

纳企业所得税。对符合产业政策但暂时生产经营困难的工业企业,可依据困难性减免税相关规定,按程序减免城镇土地使用税。

积极落实好农产品等货物增值税税率从11%降至10%的税收政策,全面落实从事农、林、牧、渔业项目所得减免企业所得税和农业招商引资企业有关税收政策,对农业生产者销售的自产农产品免征增值税,对农膜、饲料、有机肥及批发和零售种子、种苗、农药、农机等部分农业生产资料免征增值税,支持实施“一县一特、一乡一业、一村一品”产业行动计划,促进农业经营增效,带动农民收入增加。认真落实国家西部大开发各项税收政策,农产品税率由13%降低到

11%及农产品深加工企业购入农产品维持原扣除力度不变等税收政策,支持构建现代农业产业体系、生产体系和经营体系,促进枸杞、滩羊、瓜果、甘草、硒砂瓜、马铃薯和葡萄酒等特色产品外销。

认真落实非营利性组织完税、公益性捐赠税前扣除、养老、教育、医疗等领域扶贫济困和民生保障方面的税收优惠政策,落实好商业健康保险个人所得税税前扣除试点政策,适时推出各领域税收优惠政策指引,从需求着眼,引导纳税人全方位享受税收政策红利,促进精准扶贫和民生建设。

(节摘自《宁夏日报》)

### 房产固原分公司召开健身俱乐部人员聘用工作专题会议 进一步完善公司招聘流程和制度

为进一步强化公司内部人才管理,创新劳动用工机制,建立健全培养机制、竞争机制及激励机制,充分调动员工工作积极性和主动性,发挥员工个人价值,房产固原分公司根据游泳健身俱乐部运营实际,为更好的提升俱乐部品牌宣传,提高销售,经房产固原分公司总经办研究报房产总公司批示同意,对游泳健身俱乐部岗位人员进行了重新聘用。



4月9日上午,公司总经理王劲松、副总经理毛民主持召开游泳健身俱乐部全员专题会议,会议由公司副总经理毛民主持。

会上,公司人事行政部首先宣读了房产总公司批示同意的“关于游泳健身俱乐部岗位人员聘用决定”文件,新聘用的5位主管也作了表态发言,副总经理毛民就游泳健身俱乐部2018年各项工作作了全面的安排部署,公司总经理王劲松作了总结讲话,王总首先对新聘用的同志,代表公司给予祝贺,鼓励大家通过此次人员岗位的重新调整,提升游泳健身俱乐部的运营服务口碑,提高房产开发产品品质,发挥游泳健身同行业引领作用,为圆满完成公司全年目标任务打好基础,为上陵发展服务!

### COCO蜜城物业中心进行生活用水水箱消毒、杀菌工作保障用户用水安全

为了确保广大住户能够吃到干净、放心、达标的饮用水,确保水质的长期安全,coco蜜城物业部提前计划、精心准备对一期生活用水水箱内部进行全面清洗、杀菌、除垢。



为了不影响业主正常生活二十五日物业部便在小区内贴出通知并在当天对水箱设备、外围、顶部、地面、进行水洗除尘和维保,二十七日中午十二点半维修工及办公室人员放弃休息开始进入清洗作业,高压水枪一点一点的前移、污垢及沉淀物一点一点的清理,水箱底部一点一点的露出不锈钢的光亮、清洗的污水一点一点的排出,四点四十分清洗工作完成开始紧张而有条不紊的消毒杀菌,等待完全消杀完毕之后又多次进行全面的冲洗,保证水中无任何药物残留后按照原定计划在六点钟准时开始注水、通水,充分保障居民用水安全。

(房产固原分公司/张亮)

### 固原新时代购物中心开展月度安全培训教育

按照公司全年安全管理工作安排,为更好地贯彻“预防为主、防消结合”的消防安全工作方针,做好公司安全工作,增长全体员工的消防安全知识,增强全体员工的安防意识及提高灭火、疏散和逃生等技能,4月10日早,固原新时代购物中心组织开展全员4月份安全教育培训。此次培训,公司安全生产领导小组特邀政安消防宁夏分中心专业讲师顾常齐教官,就基本消防常识进行宣讲。

培训期间,顾教官通过授课讲

解、案例分析、图片展示、视频播放相结合的方式,就日常生活中存在的安全隐患、灭火器的正确使用方法的、发生火灾如何逃生等消防安全理论知识向全体参训人员进行深入浅出的讲解分析,说要点讲方法,警示大家切实提高安全意识,加强自身生命财产安全,企业加强主体责任,进一步提高安全隐患排查力度,营造安全和谐购物环境。



公司安全生产领导小组副组长、副总经理海明要求,全体员工与商场广大商户、导购员要认真理解、领会、牢记消防培训学习内容,提高对安全生产重要性的认识及灭火、疏散、自救的能力,全力预防火灾事故的发生,职能部门要特别加强日常巡查力度,严查严防,让消防安全渗透到广大职工的生产、工作、生活中去,确保商场人员生命与财产安全,防患于未然。

### 固原新时代购物中心保洁员拾金不昧 失主赠锦旗致谢

“手机不知遗失何处,直到接到保洁员的电话才有所放心,十分感谢固原新时代购物中心保洁员马锁玲,



是她捡到并保管了我的手机。”

4月7日,丢失手机的王女士来到固原新时代购物中心,颇显激动的她再三感谢固原新时代保洁人员拾金不昧的行为,并将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到了保洁员马锁玲的手中。公司以此鼓励广大员工向马锁玲同志学习,要求员工发扬中华民族助人为乐、拾金不昧、见义勇为的传统美德。

(固原新时代购物中心/李林强)

### 黄河外滩·华夏苑小区开展一季度消防演练工作

3月28日,青铜峡物业组织进行了一季度消防安全应急演练工作。

本次演练活动模拟小区13#-1-403室失火,巡逻岗接到火情信息后迅速赶往火灾现场并确认火情且立即向监控室人员汇报现场火情,利用就近消火栓和灭火器材实施扑救初期火灾以此阻止火势蔓延。当班消防控制室值班人员在确定无法扑灭初期火情时,应及时向应急小组及上级领导报告火情且向“119”报火警,并启动消防应急预案及时疏散被火势围困的人员。心颐诊所接到消防救助请求后,第一时间准备好抢救器械、药品、担架等赶赴现场实施营救。演练活动以实战为出发点,节点清晰,动作快捷,有效保障了住户的生命及财产安全。



演练结束后,华夏苑消防主管还为新员工对灭火器的使用及消防水带的的连接方法进行讲解,并要求现场操作,熟练消防器械的使用,进一步强化全员的安全素质和紧急救援能力。

(青铜峡物业公司/邓紫兰)



## 因为年轻

因为年轻，  
要用朝气蓬勃精神的状态工作；  
因为年轻，  
要用积极乐观的心态生活；  
因为我们彼此年轻！  
就要踏着清风，  
追逐我们的梦想；  
趁着年轻，  
要和中意的人一起去完成自己的向往！  
趁着年轻，  
要用自己的实力，  
证明未来是美好的；  
因为乘着年轻  
好多的梦，敢去追寻；  
因为心态，所以年轻！  
(固原新时代购物中心 / 张小明)

## 不忘初心 砥砺前行

十九大的胜利召开，讲出了全国人民的心声，点亮了我们全体共产党员在新时代的指路明灯，在我们党历史上具有里程碑的意义。

习近平总书记在十九大报告中提出“共产党人的初心”，让我们每一位党员都激动不已，中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力；习近平总书记的报告高瞻远瞩，引领时代，作为一名共产党员，我始终牢记使命、不忘初心，时刻以高度的责任心和事业心做好本职工作。

“不忘初心、方得始终”这个大会主题让我想起自己入职上陵时的愿望：做一名踏实、勤奋、努力工作的优秀上陵人。入职以来，我提醒自己，在思想上，时刻保持清醒头脑，严于律己，紧随党委书记的步伐，不断提高思想觉悟；在工作上，锐意进取，开拓创新，在平凡的岗位上做最优秀的职员；在学习中，主动思考，时刻保持努力学习的劲头，在实践中学习，将学习作为一种良好的生活习惯是我一直以来的目标。一路走来，风雨兼程，但我始终不忘共产党人使命，踏踏实实一步一个脚印走过来。记得初进上陵时就被那规范的管理，有序的工作氛围所吸引，尤其是我们的党委书记董事长那和蔼的领导风范让每一位上陵人追随其后，任劳任怨。那时我就在心里暗暗发誓我一定要进上陵好好工作，在经过面试、培训后我如愿成为上陵的一员，转眼十年过去了，我一直未改初心，在董事长和各级领导的带领下，我严格要求自己，对待工作主动思考，不断创新工作方法，保质保量的完成了各项工作。

行百里者半九十，在当今各行各业都困难之时，作为一名共产党员，一名优秀的上陵人更要与领导保持一致、同心协力，认真对待每一件工作，善始善终，做好本职工作，在本职岗位上创造出新的成绩。

(集团办公室 / 马兰)

## 关爱生命 关注消防

——献给每一个人

生命只有一次，每个人来到这个美丽的地球上都是幸运的。生命是短暂的、亦是脆弱的，我们拥有美丽的阳光，可以享受到幸福的生活、享受到关爱、也享受着人间的悲欢离合、酸甜苦辣。

每当我们开启一天新的旅程的时候，每当我们踏出家的那一时刻，“注意安全、早点回来”的声音就会回响在我们的耳边，这一刻家人对我们平安回家的期盼就会陪伴着我们。

作为一名消防安全工作者，平时

挂在嘴边最多的就是注意防止火灾事故的发生。“火”带给我们光明，促进了人类文明社会的发展，是我们生活的重要组成部分。但是我们要会使用火，当“火”失控的时候它会无情的吞噬我们的一切，包括我们的生命。“火”不会因为人的年龄大小、职位高低、胖或者瘦、男或者女、财富的多少而偏向谁。如果我们不加以防范、不提高警惕的时候，它就会无情的肆虐。由于人的麻痹大意、消防安全意识淡薄，总是能让我们看到或者听到

一幕幕血的案例，血淋淋的数字和惨痛的代价时刻在给我们敲响着安全防范的警钟。

危险是永存的，但是事故是可以预防的。为了使自己不受到伤害、不伤害他人、不让他人受到伤害，让我们努力提高防范和自我保护意识，多学习消防安全知识，关键的时候可以使我们的财产不受损失、我们的生命得以保全，从而绽放异彩，共享安全的阳光带给我们的快乐。

(安全监察部 / 高俊峰)

## 《厉害了，我的国》观后感

观影前，我的思绪就飘到了前两年。哈佛的高材生许吉如的演讲“国强则少年强”，里面的话语让我很是激动与震撼。文章通篇讲了对安全感的诠释，让人记忆犹新的是她在大学课堂，被老师安排，去向大家解释中国的十三五规划，一带一路，解释我国刚刚出台的二胎政策又或者是南海冲突。她说自己的话语并没有多么的华丽，但是能在这样课堂上永远有一丝话语权，那是因为他们觉得中国很重要，所以中国学生的话一定要听。是的，从她的字里行间，能感受得到，国是我们每一个公民的最坚实的后盾。

观影中，我又一次被震撼，电影镜头所呈现出的建设成就、壮美河山、幸福生活完美展，夺中国纪录电影首日票房冠军。将中国五年来探索太空，开发深海，建设世界第一流



的高铁、桥梁、码头，5G技术联通世界，艰苦奋斗扶贫攻坚，心系同胞海外撤侨……等等足以载入史册的非凡成就，展现在大银幕上，这样更为直观的让老百姓清晰的了解了

中国的国际地位，也让全世界人民呈现了中国的综合国力及强大的凝聚力。

不仅是振奋人心的纪实镜头，影片内容更是将这些辉煌成就与相关人物背后的故事结合起来了，讲述了这些伟大成就背后的建设者们付出的心血和汗水，是他们用一点一滴的付出，建造了这伟大的新时代。当然，我们也要立足本职，做好自己，从而报答我们伟大的祖国，让我们的国家繁荣昌盛。

每一个国民都会因为拥有这样的强大祖国而倍感荣幸；每一个国民也会为拥有这样实力的伟大祖国而感到骄傲；每一个国民更会为拥有这样美好的祖国而体会自豪并且心潮澎湃。

厉害了，我的国！

(固原新时代购物中心 / 马宏)

### 两学一做

## “关键少数”要有关键作为

“时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。”如何向人民交出满意的答卷？领导干部作为“关键少数”，需要有关键作为。

有“两把刷子”，不做“两面人”。习近平总书记指出，“领导十三亿多人的社会主义大国，我们党既要政治过硬，也要本领高强。”政治过硬、本领高强，就是新时代领导干部必须具备的“两把刷子”。对领导干部来说，政治建设是第一建设，政治标准是第一标准，政治能力是第一能力。政治上有问题，一票否决。忠诚才可靠，可靠才可用。对党绝对忠诚是最根本的党性要求。必须增强政治自觉、政治定力、政治历练、政治担当、政治自律，嘴上说的、心里想的、实际做的，都要完全一致，自觉做政治过硬的表率。这方面决不能含糊。

成为“行家里手”，不做“二传手”。面对新时代新要求，各级领导干部既要有做好工作的强烈愿望和十足干劲，也要防止“爱岗不敬业、敬业不专业”，克服有“上前”的意识状态、缺少“上手”的知识能力，避免成为只能上传下达、在面上吆喝的“二传

手”。习近平总书记强调：“各级领导干部要加快知识更新、加强实践锻炼，使专业素养和工作能力跟上时代节拍，避免少知而迷、无知而乱，努力成为做好工作的行家里手。”始终把工作当学问做，在实践中培养专业精神、丰富专业知识、提高专业能力，坚持干什么学什么、缺什么补什么、做什么钻什么，有针对性弥补精神软肋、知识弱项、能力短板、经验盲区，才能使自己真正成为专家、主攻手。

当好“施工队长”，不做“裱糊匠”。现在，全面深化改革的四梁八柱已经建立，进入施工高峰期。领导干部特别是一把手作为“施工队长”，既要当好“指挥员”，又要当好“施工员”。当好“指挥员”，参透“施工图”是首务，明白“任务书”是首责，按图施策，挂图作战，对标施工，确保中央决策部署在自己手上不走样、不跑偏。作为“施工员”，“出场”就要出色，“出手”就是高手，夯基垒台必须步步推进，立柱架梁需要招招精准，确保施工无纰漏、安全有保障。做了，更要做好；完成，更要力求完美，方能多建设“精品工程”“传世之作”。

发挥“头雁效应”，不做“稻草人”。群雁高飞头雁领，领导干部特别是“一把手”坐镇中枢、指挥四方，其作风形象、精神状态如何，决定着工作推进的成效。“头雁”头在领路先飞。“率军者披坚执锐，执戈者方能战不旋踵”。当认清前进方向，盯住改革目标，按照发展规划，以功成不必在我的境界，带领“群雁”接续奋进，久久为功。“头雁”头在担当作为。对于本地本单位的改革发展，要有干事不避事、担责不塞责的进取精神，拎着乌纱帽干事，而不捂着乌纱帽做官。应当勇于挑最重的担子，敢于啃最硬的骨头，善于接最烫的山芋。“头雁”头在一抓到底。针对矛盾和问题，尤须拿出真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲，用钉钉子精神，一件一件抓推进，一项一项抓兑现。“头雁效应”充分发挥，就会形成头雁领飞、群雁齐追的壮美景象。

“举网以纲，千目皆张”。“关键少数”有关键作为，改革发展局面就会风生水起，闯难关、解难题更会势如破竹。

(摘自《人民日报》)



看过了夏的骄阳似火,看过了秋的硕果累累,也看过冬了的鹅毛大雪,但最令我迷恋的还是春的万物复苏。

春日晨曦下,微风中我走进了自然,放飞身心,满怀着愉悦的心情,感受春风的强大力量。

若要寻个踏青的好去处,中山公园无疑是一个不错的选择。虽然这个季节是没有花的,唯有绿色深深浅浅,浅浅深深地四散开来,肆意而张扬地占满了公园的每一个角落。从刚冒出来的,羞羞怯怯的嫩芽儿,到枝条上牵牵连连将落未落的老叶;有嫩

## 春来了

得几乎透明的新绿,有青翠欲滴的草绿,有葱茏可人的深绿,有浓墨重彩的墨绿,各色各式,一应俱全。偶尔能看到几个小小的花蕾,半掩着小脸巧笑倩兮。她们都还是待字闺中的少女,未到出阁的时候,只能同好友悄悄说着私密的话,约好了在某个清晨的第一缕阳光中把自己轻轻绽开,然后一朵两朵三四朵,直到开出一整个姹紫嫣红的春天来。

爬上最高的小山丘上的亭子,看到了公园的全景,各个颜色搭配得十分均匀。山丘后面有一片水平如镜的湖,湖边上还设有长廊和亭子,颇有诗意。湖边还有嫩绿嫩绿的柳树姑娘,她们在湖边照镜子,别有一番“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的风韵。不时还有游人从柳树边的小路上散步经过,赞叹着这幅美妙的春景图。

如果,你也有时间,请一定出门感受一下春天,因为春天里的一切都如此美好!

(波斯顿饭店/郝巧峰)

## 物业工作无小事

有人说,从事物业工作每天不就是打扫卫生、看看大门,再到小区内转一转,起不了什么大作用。但是现实生活中,小区物业工作真的如有些人所说不值得一提吗?

当然不是。远的不说,就说我们每家每户每天产生的生活垃圾,如不及时打扫清运,就会堆积如山,不但影响小区居民的出行,小区的环境,时间一长还会恶臭熏人,滋生病菌。再说,如北方一到冬季取暖问题就成了大事,数九寒天,小区内哪一处水管爆裂。如果不是物业人员及时发现组织抢修,影响的不止是一家一户一栋楼,而是整个小区冬季的取暖问题。

秩序维护部为公司重要部门,对小区的秩序维护起到决定性的作用,如临时车辆进入小区跟踪登记、排查记录,确保小区一车一况,如出现车辆乱停,道路拥堵,出行拥堵等问题,秩序维护部第一时间到达现场及时处理,做到及时发现及时解决问题,杜绝拖拉。

凡此种种,小区物业的重要显而易见。生活中任何事情都有存在的意义,从事任何什么工作只要能能为他人带来美好和光明都是为社会贡献。做事就是要让人放心,使人舒心,叫人暖心。小区物业工作何尝不是如此呢!

(青铜峡物业/于志琴)

## “鱼”的感悟

作为上班族,我们每天醒着的时间75%用于与工作相关的事情——准备上班、为工作奔波、为工作而殚精竭虑、下班静下心来想想今天工作中是否存在不足、想尽办法改善不足、还要想方设法在下班时间减压等等。既然我们为工作要花这么多时间,为什么不享受它带来的乐趣和活力呢?而在职场中我们经常看到很多人为了追求自己喜欢的工作,再换工作,追求理想中的完美工作;也有人整天抱怨,甚至言辞涉及别人隐私;很多不太好的声音成为了职业生活中咏叹调。

讲到这里,都没有出现和题目相

关的事情,好吧,接下来,来说说关于一个鱼的故事。记得我在一汽丰田做销售顾问的时候,参加厂家SAEPⅢ级销售顾问培训,曾庆玉室长赠予优秀学员一本书,里面讲的故事就是和“鱼”有关系!

那就是派克街鱼市场!鱼贩会对小孩开玩笑,把大鱼的嘴巴打开,一张一合地像是在与人说话;工人会在收银台用螃蟹变戏法;会有鱼贩将大鱼扔向20英尺远的柜台,并高声喊道:“一条飞往明尼苏达州的鲑鱼”。其余人员齐声应合,站在柜台后的人单手接住扔过来的鱼,人群中响起一片赞叹声,然后他向喝彩的人们鞠躬致谢!这些场景虽然是书中看到,但是也让我隔着纸张感受到那种活力四射,开心的感觉!我们的工作环

比鱼市场好多了吧?没有鱼腥味、没有到处是水渍、也不用穿靴子带围裙上班。可是,我们却没有那么开心!

当每天起床向往上班的地方,在工作中充满活力和乐趣,我们和客户每天都一起度过快乐的时光,自发全身心投入工作,同事之间互相帮助,让客户参与我们当中!听起来多么吸引人!

当我再次翻阅此书,又一次深思,这些真的做不到吗?不!也许只是在于我们自身如何选择!是否微笑,是否学习,是否理解别人,是否努力,都是我们自己在选择!仓促时间写下仓促的文字,献给可爱的一线销售团队我的每一位同事,我们一起继续努力,不断创造新的业绩高点!更要开心工作!

(雷克萨斯4S店/赵丽娟)

老家要拆了,下次回来还能找到吗?这里承载了我儿时大部分回忆,我妈妈年轻时的回忆,我们一起对姥姥的回忆……

小时候总爱掉渠里,刚出去没一会儿就被乡邻打捞起来,浑身湿漉漉的送回家,问起经过,不是在渠边摆凉鞋,就是去捞我的红满满(小红碗),再不就是脚滑……我想我妈内心应该是崩溃的!一次大冬天掉里面,呼救,小琴姐姐跑来拉我,我操着小奶音喊道“小琴姐姐拉一把”小琴姐姐听乐了,再加上棉衣棉裤浸水重,一个没拉好,再一次摔进。去直到现在掉渠沟喊救命这个事还会被哥哥姐姐拿出来调侃。

小时候总被隔壁小姑娘欺负,比人家又高又壮就是不还手,被人家掐的哇哇的,脸上到现在还留有印子,老妈多次找人妈妈理论未果,气不

## 怀念我的奶奶

过,把人家从院墙飞过来的鸡杀了吃了。老妈说这是她人生第一次杀鸡,哈哈,干得漂亮!

小时候是出了名的爱哭鬼,据说半截大路都哭红了,老妈寺庙没少跑,‘我家有个夜哭郎’的小纸条也没少抄撒,怎么都搞不乖,姥姥经常抱着我走来走去,腿脚全拽肿了……

两岁以前我生活在这里,两岁以后由于爸爸工作调动,哥哥上学,我们搬到了银川,自此每次回平罗,见到奶奶都会瞬间泪奔,不管做了多少心理建设,无一例外,好像受了我亲妈多大委屈似的,我知道那是深深的思念……

小时候最期待的莫过于回平罗

这件事!一到假期就抓紧写寒暑假作业,拿到成绩单就直接回平罗,一呆一假期,我的哥哥姐姐们也会回到这里,好多小孩一起简直就是灾难,我们表达见面激动心情的方式就是跳塌床。

小时候为了让超超领着玩,约法三章:在家有大人有的时候我叫你姑姑,出去玩碰到我同学你就是我妹妹,我说好!能有人领着玩,管他什么辈分,从小就是个识时务的妹纸。

老家附近有个娘娘庙,每年庙会时,大人都会带着我们小孩去钻关,耳畔犹响起五姨响亮的声音“受羔钻关喽”“过来喽”……

小时候,姨妈会给姥姥买各种好吃的,姥姥总是舍不得吃,都留给我吃,我不吃她咽不下,有时我不吃让姥姥吃,她总是找各种不爱吃的理由,我竟然都信了……

小时候,从老城走向新城,只为省两毛钱车费给姥姥买个糖糕,我知道她爱吃糖糕……

再后来姥姥老的走不动了,我们会逗她,姥姥给我们念往生咒吧,姥姥会板一眼,睁着漂亮的大花眼睛,带着孩子般的童真给我们背诵“南无阿弥多婆夜,哆他伽多夜……”

记得每周从学校回来姥姥都坐在窗边给我递钥匙,她不知道今昔是何年,却知道我什么时候回来,她就是知道!有次姥姥跟我说受羔你说我死了好还是活着好,我说活着好呀,奶奶说就是,活着还能给我受羔拿钥匙……

仅以零碎片段记录过去单纯美好的小幸福,永远怀念我最爱的奶奶。

(房产总公司/孙雯)

## 你是我的太阳

题记:这是我初中儿子写的一篇作文,内容是关于他和两岁三个月妹妹的亲情故事。

在这竞争激烈的社会,在这所全是学霸竞争的学校,儿子的学业非常繁重。儿子很辛苦,每天要刻苦学习很多文化知识,学校的学习和生活时间安排的非常紧密,儿子没有一点空闲时间。辛苦一天的他,当拖着疲惫的身了回到家里时,看

着两岁的妹妹,他很开心……于是他写下了下面这篇他和妹妹亲情故事的文章,我看到后很感动,分享给大家。各位亲,如果你也两个宝宝,是否有同样的幸福感?如果你一个宝宝,是否想宠宠欲动的生二胎?下面是孩子写的正文:

浑身疲惫的走回家,你听到声音就急忙跑来,兴奋的大声欢呼。看到你的童真,欢乐;我浑身的劳累烟消云散,仿佛被阳光照耀一般。

我不小心划破手,鲜血从中缓缓流出。我束手无策时,你发现了我的异样,急忙到别的地方端来一盒纸递到我的手里。你关怀的目光中流露出

一丝害怕,紧张的盯着我手上的伤口。那一刻,我不仅感受到手上的疼痛,更多的是妹妹对我的关心。

为了不让你害怕,我急忙用纸把手包好。摸摸你的头,告诉你:“好了,没事了,乖乖真棒。”你高兴的笑了,眼睛眯成一道缝,嘴角微微拉开。又一会儿,又忘了这件事,边跑边笑,还不停大喊着:“乖乖真棒!”望你跑去的背影,我心中涌出一股暖流,仿佛太阳在照耀一般,全身上下无处不暖。伤痛也仿佛消失了。

我越想这件事越难受,心中越是委屈,泪水就越想向下流。你看见我不开心,就千方百计的想把我逗笑。

虽然心里很难受,还是接受了你的表演。你一会儿拿起一个绿色的小狮子,学着电视上那样跑过来,吓唬我:“恐龙!”一会儿用小手捏着自己的脸,做各种各样的鬼脸。又一会儿把你身边的球向我扔来……

我看着你的童真,感受着他的关心,心中的茧壳片片剥落如花,原先的不愉快顿时烟消云散。我的“小太阳”发射出万道光辉,照耀着我内心深处的坚冰。

坚冰渐渐融化,我和我的太阳也渐渐长大。

(房产总公司/刘振江)